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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024 – ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ 

ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ του ΚΡΑΤΟΥΣ - ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 37 - 10.30 Π.Μ. 

 

Ξεπέρασε κάθε όριο η απαξίωση και ο εμπαιγμός της κυβέρνησης και του 

Υπουργού Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών Κωστή Χατζηδάκη, απέναντι 

σε χιλιάδες εργαζόμενους στη Τοπική Αυτοδιοίκηση! Εδώ και ένα μήνα, η 

Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ζητά επανειλημμένως συνάντηση με τον 

Υπουργό προκειμένου να συζητηθεί και να δοθεί επιτέλους οριστική λύση στο 

ζήτημα του καθορισμού του Επιδόματος Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας των 

εργαζομένων στους Δήμους, αλλά φωνή βοώντος εν τη ερήμω... 

Ερμητικά κλειστά παραμένουν μέχρι και σήμερα τα «αυτιά» των αρμοδίων 

και κρατούν «κλειδαμπαρωμένες» τις πόρτες των Υπουργείων, παρά την 

σοβαρότητα του θέματος και τις κραυγές αγωνίας των εργαζομένων. Με μια 

απλή ανακοίνωση, το αρμόδιο Υπουργείο ενημέρωσε ότι, μέχρι το τέλος του έτους 

(2024) θα εκδοθεί η αναμενόμενη Κοινή Υπουργική Απόφαση (Κ.Υ.Α.) για την 

χορήγηση του Επικίνδυνου και Ανθυγιεινού Επιδόματος στους εργαζόμενους στη 

Τοπική Αυτοδιοίκηση, χωρίς μέχρι στιγμής να έχει προγραμματισθεί κάποια 

διαβούλευση με τους εκπροσώπους τους.  

Έχει καταστεί ξεκάθαρο πλέον ότι, η ακολουθούμενη ακραία 

νεοφιλελεύθερη κυβερνητική πολιτική οδηγεί με μαθηματική ακρίβεια στην 

περικοπή, αν όχι στην κατάργηση χορήγησης του επιδόματος Επικίνδυνης και 

Ανθυγιεινής Εργασίας στους εργαζόμενους στους Δήμους. Σχεδιάζουν και 

εφαρμόζουν τις πολιτικές τους με μοναδικό γνώμονα την οικονομική δαπάνη, 

αγνοώντας επιδεικτικά και προκλητικά τους δεκάδες νεκρούς και εκατοντάδες 

τραυματίες από εργατικά δυστυχήματα και ατυχήματα στη Τοπική Αυτοδιοίκηση! 

Η αδιαφορία και ο εμπαιγμός της κυβέρνησης οδηγούν αναπόφευκτα σε 

δυναμικές κινητοποιήσεις τον κλάδο. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αποφάσισε να στείλει ένα 

ξεκάθαρο μήνυμα στην κυβέρνηση, να σημάνει την αρχή των δυναμικών 

κινητοποιήσεων απέναντι στην ανάλγητη Κυβερνητική πολιτική ζητώντας εδώ 



και τώρα, αύξηση του Επιδόματος Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας, προσθήκη 

νέων κλάδων εργαζομένων στους δικαιούχους, καμία περικοπή ή κατάργηση 

χορήγησης του στους υφιστάμενους κλάδους εργαζομένων. 

Η πρώτη προειδοποιητική κινητοποίηση θα γίνει την ερχόμενη ΤΕΤΑΡΤΗ 

27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024, με πρωινές ενημερωτικές Συνελεύσεις-Συγκεντρώσεις 

των εργαζομένων στους χώρους εργασίας (Αμαξοστάσια, Δημαρχεία κ.λπ.) 

προκειμένου να υπάρξει αναλυτική ενημέρωση για τους σχεδιασμούς της 

κυβέρνησης αλλά και των προτάσεων της Ομοσπονδίας. Οι Σύλλογοι-Μέλη της 

Ομοσπονδίας θα προσδιορίσουν τον τόπο, τον χρόνο και τον τρόπο 

πραγματοποίησης των μαζικών ενημερωτικών συγκεντρώσεων.   

Στις 10.30 το πρωί την ίδια ημέρα, θα πραγματοποιηθεί Παράσταση 

Διαμαρτυρίας έξω από το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους (Γ.Λ.Κ.), Πανεπιστημίου 

37-Αθήνα. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί τους εργαζόμενους σε 

δυναμική, ενωτική και μαζική συμμετοχή στην αγωνιστική κινητοποίηση για την 

αποτροπή των σχεδιασμών του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

και συνολικά της κυβέρνησης για κατακρεούργηση των πενιχρών εισοδημάτων 

μας.  

 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΟΛΟΙ 

ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ την ΤΕΤΑΡΤΗ 27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024 

ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ του ΚΡΑΤΟΥΣ-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 37-ΑΘΗΝΑ 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

Ο Πρόεδρος                                                                                      Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Νίκος Τράκας                                                                                     Γιάννης Τσούνης 


